



В Воронеже завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего руководителя высшего учебного заведения в присвоении денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего бывшего временно исполняющего обязанности ректора одного из высших учебных заведений г. Воронежа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств в крупном размере, совершенное с использованием служебного положения). Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

По версии следствия, в марте 2021 года временно исполняющий обязанности ректора одного из высших учебных заведений г. Воронежа сообщил подчиненным сотрудникам о необходимости передачи ему части денежных средств, полученных ими в качестве премиального вознаграждения, заведомо начисленного и выплаченного в завышенном размере. В дальнейшем обвиняемый получил от пятерых подчиненных, не осведомленных относительно истинных целей расходования выделенных им таким способом денежных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

средств, в наличной форме в общем размере 880 тысяч рублей.

В марте 2021 года в городе Воронеже при получении очередного вознаграждения противоправные действия должностного лица были пресечены сотрудниками СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

В ходе предварительного следствия обвиняемый частично признал вину, подтвердив факт получения денежных средств, однако утверждал, что они требовались на нужды образовательного заведения. Несмотря на это, следственными органами собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, оперативные материалы регионального управления ФСБ, протоколы осмотров и обысков, очных ставок, иных следственных и процессуальных действий, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, после вручения которого уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Максим Гуров.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1654199>